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Приштина – Владајућа Демократска партија Косова Хашима Тачија саопштила је да је
освојила власт у највећем броју општина на Косову.

  

Срби су на изборима власт изгубили у две општине у којима чине већину - општинама
Штрпце и Ново Брдо. У Штрпцу је на биралишта изашло висе Албанаца од Срба, чиме су
добили већину одборника у скупштини. Срби у Штрпцу чине 70 одсто становништва.

  

У други круг избора за председника општине Штрпце улазе кандидати Демократске
партије Косова и српске Самосталне либералне странке, показују незванични подаци.

  

У Новом Брду, такође, Албанци су добили већину међу одборницима.

  

У Грачаници је, према незваничним подацима, победила Самостална либерална странка,
а за председника новоформиране општине изабран је кандидат те странке Бојан
Стојановић.

  

Либерална странка ће имати и већину међу одборницима у скупштини општине
Грачаница.

  

У највећој катастарској средини на Косову, у Приштини, победу за градоначелника
прогласио је Демократски савез Косова, са кандидатом Исом Мустафом.

  

Од седам већих општинских центара, ДПК је прогласила победу у Гњилану, Урошевцу и
Призрену. Потпредседник те партије Хајредин Кучи је на конференцији за новинаре
рекао да је ДПК повећала број општина у којима је победила или ушла у други круг
гласања.

  

Алијанса за будућност Косова је прогласила победу у општинама Пећ и Ђаковица, док је
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генерални секретар Алијансе за будућност Косова Бруим Рамадани рекао да воде у 16
општина.

  

Демократски савез Дарданије је објавио да води у трци за председника општине Витина
и да очекује да коалиција са Алијансом Ново Косово уђе у други круг гласања у
општинама Пећ, Ђаковица, Урошевац и Гњилане.

  

На локалним изборима на Косову је гласало око 700.000 или нешто више од 45 одсто од
1,5 милиона бирача, саопштила је Централна изборна комисија у Приштини по завршетку
локалних избора које су први пут расписале привремене косовске институције.

  

(Танјуг)
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